
6
www.telegrafonl ine.ro

26 februarie 2019Externe

Redacția nu își asumã responsabilitatea pentru
veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă.
Preluarea sau reproducerea (chiar și parțialã) a
oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul
scris al redacției, este interzisă. Materialele predate
redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate 
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia, 
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210; 
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599 
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Tipărit la Tipografia Deasign Print
Ilfov, telefon: 0786.958.267

Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc
zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică

publicitate din Constanța. 

 

     Advertising

Adresa redacției:
900552, Constanța, 
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II 
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente: 

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Irlanda nu s-ar opune unei cereri a
Regatului Unit de a amâna cu un an şi nouă
luni termenul pentru Brexit, a declarat luni
ministrul irlandez de externe, Simon Coveney,
citat de Reuters. Aflat la Geneva, la o
reuniune a Consiliului ONU pentru Drepturile
Omului, şeful diplomaţiei Republicii Irlanda a
adăugat că guvernul de la Dublin ar prefera
totuşi să se rezolve problemele cu actualul
acord privind retragerea Regatului Unit din
Uniunea Europeană. “Am spus tot timpul că
dacă va exista o solicitare pentru mai mult
timp şi un plan corespunzător, pentru a
încerca să facem faţă problemelor rămase, cu

siguranţă că Irlanda nu ar constitui un
obstacol”, a spus ministrul. “Dar într-adevăr
cred că ar trebui acordată atenţie încercării de
a rezolva problemele rămase în acest
moment, în loc să prelungim Articolul 50”, a
precizat el.

O amânare
îndelungată a

Brexit, convenabilă
pentru Irlanda

Alegeri în Republica Moldova

Igor Dodon va
dizolva

Parlamentul
dacă nu se

ajunge la
consens

pentru
majoritate

Preşedintele Republicii Moldova, Igor Dodon, a anunţat,
luni, că imediat după validarea rezultatului alegerilor
parlamentare, va demara discuţii cu liderii partidelor care au
acces în legislativ, în vederea formării unei majorităţi
parlamentare şi desemnării unui prim-ministru.

El a atras atenţia asupra faptului că, în cazul în care
cele patru formaţiuni politice parlamentare nu vor ajunge la
un consens în vederea creării majorităţii, va opta “pentru
dizolvarea cât mai rapidă a acestui parlament şi alegeri
parlamentare anticipate”.

“În caz că nu vor fi posibilităţi de a găsi limbă comună,
şi vreau aici să accentuez, între partide, nu între partide şi
deputaţi independenţi - eu cred că varianta ideală sunt

coaliţiile între partide, nu guvernele minoritare, nu partid şi
deputaţi transfugi - atunci voi pleda pentru dizolvarea cât
mai rapidă a acestui parlament şi alegeri parlamentare
anticipate. Şi în această situaţie, trebuie să discutăm cu
liderii partidelor, ca să nu întindem pe prea mult timp, să
alegem procedura destul de repede, pentru ca alegerile
parlamentare anticipate să aibă loc într-o perioadă destul de
scurtă, poate într-o perioadă cu alegerile locale care trebuie
să aibă loc la începutul verii”, a afirmat Dodon.

Şeful statului moldovean susţine că va începe
consultările cu liderii partidelor politice parlamentare doar
după ce toate contestaţiile partidelor participante la alegeri
vor fi soluţionate.

Bulgaria a votat împotriva
candidaturii magistratei române Laura
Codruţa Kovesi la postul de procuror-

şef al Biroului Procurorului European
(EPPO), potrivit cotidianului bulgat
Sega, citat de site-ul Euractiv. Kovesi

a fost preselctată, împreună cu alţi doi
candidaţi, francezul Jean-François
Bohnert şi germanul Andres Ritter. Un
vot secret a avut loc în cadrul unei
reuniuni a Comitetului
Reprezentanţilor permanenţiai Uniunii
Europene (Coreper), în urma căruia
Bonhert a obţinut 50 de voturi, iar
Kovesi şi Ritter câte 29. Premierul
bulgar Boiko Borisov ar fi foarte
nemulţumit de declaraţii pe care
Kovesi le-a făcut în cursul unei vizite
în Bulgaria, în martie 2017, la invitaţia
Înaltei Curţi de Casaţie.

Comisia Europeană
ajută fermierii! 

Comisia a adoptat luni norme revizuite privind
ajutoarele de stat în sectorul agricol (aşa-numitele
ajutoare de minimis), majorând la 25.000 de euro
cuantumul maxim pe care autorităţile naţionale îl

pot utiliza pentru a-i pe sprijini pe fermieri fără a fi
necesară aprobarea prealabilă a Comisiei,

informează Mediafax. Plafoanele majorate intră în
vigoare la 14 martie şi se pot aplica retroactiv

pentru ajutoarele care îndeplinesc toate condiţiile.
Această decizie va permite ţărilor UE să majoreze

sprijinul acordat fermierilor fără a denatura piaţa,
reducând totodată sarcina administrativă care
revine autorităţilor naţionale. Comisarul pentru

agricultură şi dezvoltare rurală Phil Hogan a
declarat: „Propunerea Comisiei privind noile

norme referitoare la ajutoarele de stat pentru
sectorul agricol reflectă valoarea acestei forme de

sprijin în perioadele de criză. Prin majorarea
cuantumului maxim al ajutoarelor acordate

fermierilor, autorităţile naţionale vor dispune de o
mai mare flexibilitate şi vor putea reacţiona mai

rapid şi mai eficace pentru a-i sprijini pe fermierii
vulnerabili. În unele cazuri, cuantumul ajutoarelor

de stat care pot fi acordate fermierilor în mod
individual va creşte cu 66 %. Noile norme vor

continua să însoţească normele obişnuite privind
ajutoarele de stat notificate, pe care statele

membre le pot aplica în continuare.” Cuantumul
maxim al ajutoarelor care poate fi distribuit pe
fermă pe o perioadă de trei ani va creşte de la

15.000 euro la 20 000 euro. Pentru a evita orice
posibilă denaturare a concurenţei, fiecare ţară din

UE dispune de un cuantum naţional maxim pe
care nu îl poate depăşi. Fiecare plafon naţional va
fi stabilit la 1,25 % din producţia agricolă anuală a

ţării pe aceeaşi perioadă de trei ani (o creştere
faţă de valoarea de 1 % prevăzută în normele

actuale). Aceasta reprezintă o majorare a
plafonului naţional cu 25 %.

Bulgaria a votat împotriva lui Kovesi la Coreper

Referendumul din Republica Moldova a fost validat
Comisia Electorală din Republica Moldova a anunţat

rezultatele preliminare pentru referendumul din 24 februarie,
astfel, la întrebarea privind reducerea numărului deputaţilor în
Parlament 730 mii de alegători au optat „pentru”, iar circa 260
de mii au votat „contra”, relatează unimedia.info, potrivit
Mediafax. La întrebarea privind opţiunea cetăţenilor de a
revoca mandatele deputaţilor, circa 790 mii de votanţi au optat
„pentru” şi circa 200 de mii au votat „contra”. Referendumul a

fot declarat valabil, deoarece la vot au participat peste o
treime din votanţi. Rămân a fi procesate circa 40 de procese
verbale, a declarat Alina Russu. Alina Russu a anunţat că
CEC aşteaptă informaţii despre rezultatele prelimintare pentru
alegerile parlamentare de la încă 24 de birorui ale secţiilor de
votare. Potrivit rezultatelor preliminare, pe circumscripţia
naţională, PSRM a acumulat 31,35%, blocul ACUM, 26% -
41%, PDM - 23,86%, ŞOR - 8,40%. 


